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Житомирська обласна рада

Про розгляд звернення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України на 
виконання доручення Прем’єр-міністра України від 22.03.2024 № 8488/2/1-24 
до звернення Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної 
політики від 21.03.2024 № 04-11/12-2024/63072 розглянуло в межах компетенції 
звернення депутатів обласної ради, прийняте на дев’ятнадцятій сесії 
Житомирської обласної ради восьмого скликання 07.03.2024 до Верховної Ради 
України щодо проекту Закону України «Про особливості управління об’єктами 
державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності 
спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства 
«Ліси України» (далі - законопроект) та повідомляє таке.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.06.2020 № 614, Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.

Міндовкілля є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, який забезпечує, зокрема, формування та реалізує в межах 
повноважень, передбачених законом, державну політику у сфері лісового та 
мисливського господарства.

Відповідно до пункту 1 Положення про Державне агентство лісових 
ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 08.10.2014 № 521 (далі - Положення) Державне агентство лісових ресурсів
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України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 
захисту довкілля та природних ресурсів і який реалізує державну політику у 
сфері лісового та мисливського господарства.

Згідно з підпунктом 1 пункту 4 Положення Держлісагентство узагальнює 
практику застосування законодавства з питань, що належать до його 
компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, 
актів Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правових 
актів міністерств і в установленому порядку подає їх Міністрові захисту 
довкілля та природних ресурсів.

Враховуючи вищезазначене, на сьогодні законопроект доопрацьовується 
фахівцями Держлісагентства з метою врахування наданих центральними 
органами виконавчої влади та іншими організаціями пропозицій.

Перший заступник Міністра * Олександр КРАСНОЛУЦЬКИЙ
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